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Vitrina mural alta eficiencia
Multideck display high efficiency
Mureaux haute efficacité
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Vitrina mural baja
Multideck display
Mureaux
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Vitrina mural fondo 600

Multideck display depth 600
Mureaux profondeur 600
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Vitrina mural fondo 700
Multideck display depth 700
Mureaux profondeur 700
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Vitrina mural fondo 800
Multideck display depth 800
Mureaux profondeur 800
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Vitrina mural lateral cerrado inox
Multideck display lateral closed stainless
Mureaux latérale fermée inoxydable
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Vitrina mural fondo 700
Multideck display depth 700
Mureaux profondeur 700
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Vitrina mural eficiencia energética
Multideck display energy efficiency
Mureaux efficacité énergétique
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VITRINA EXPOSITORA MURAL
MULTIDECK DISPLAY - MUREAUX

FRANJA ESTANDAR
STANDARD STRIP - STANDARD BANDE

NEGRO-RAL-9005 CREMA-RAL-1015

AMARILLO - RAL-1023 NARANJA - RAL-2008 WENGUE
ROJO - RAL-3020 BURDEOS - RAL-3003 NOGAL
AZUL - RAL-5003 VERDE - RAL-6001 HAYA

FRONTAL COMPLETO INCREMENTO 1 - INCREASE 1 - AUGMENTER 1
FULL FRONTAL DECORATION - PLEIN DECORATION FRONTAL

BLANCO - RAL-9003 GRIS - RAL-7040 DECORACION INOX

e I P/ /

NOGAL &

DECORACION INOX

DECORACION TQTAL INCREMENTO 2 - INCREASE 2 - AUGMENTER 2
TOTAL DECOR - DECORATION TOTAL




CARACTERISTICAS TECNICAS

e Todas nuestras vitrinas murales son polivalentes y estan
preparadas para carnes, lacteos verduras con tan solo
regular los pardmetros

® M: exterior en chapa de acero plastificado interior en chapa
de acero acabado epoxi

® MI: exterior acero inox, interior acero inox

e MI-LC: exterior e interior en acero inoxidable, costados
ciegos con espejo interior

e M-LC: exterior en acero plastificado, interior acabado epoxi,
costados ciegos con espejo interior

e M-V disefio especial para exposicion de fruta y verdura,
espejo superior y barandillas de serie

e M-EG: De serie luz LED superior y vertical (sin cortina
nocturna)

e Modelos preinstalacion incorporan valvuleria solenoide y
expansion en R-449A, opcion R-134a

e Estantes regulables en altura y angulo, con porta-precios

e De serie: luz superior LED y cortina nocturna

Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,

bajo GWP y cero efecto ODP

Evaporador ventilado

Descarche automatico con evaporacion automatica

Condensacion ventilada

Control electronico de temperatura

Indicador de temperatura

Chasis en acero acabado epoxy

Clase climatica 3 ( 25°C 60%Hr), régimen

Kits de union: Para instalaciones especiales, lineales y

angulos consulte precio

M1 temperatura producto -1/+5°C régimen

M2 temperatura producto -1/+7°C UNE-EN ISO 23953-2

B

TECHNICAL DATA

e All our multideck cabinets are versatile and are ready for
meat, dairy vegetables with only regulate parameters

e M: laminated steel plate exterior epoxy finished steel plate
interior

® MI: stainless steel exterior and interior

® MI-LC: outdoor and indoor stainless steel blind sides with
interior mirror

e M-LC: outer plastic coated steel epoxy finish inside, blind
sides with interior mirror

® M-V: special design for fruit and vegetable exhibition, upper
mirror and railings as standard

® M-EG: Top light LED series (no night curtain)

® Pre-installation models incorporate solenoid valve and
expansion in R-449A, option R-134a

e Height and angle adjustable shelves, with labels holder

o Standard: top lighting LED and night blind.

® 40 Kg/m? density polyurethane insulation, low GWP and
zero ODP effect

e \Ventilated evaporator

e Auto defrost and automatic evaporation

* \lentilated condensation

® Electronic temperature controller

e External thermometer

e (Chassis in epoxy finished steel

e (limatic class 3 (25 ° C 60% Hr), regime

* Union kits: For special installations, linear and angles see
price

M1 temperature product -1/ + 5 ° C regime

M2 product temperature -1/ + 7 © C UNE-EN ISO 23953-2
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CARTA DE ACABADOS
COLOR - COULEUR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* Tous nos meubles muralés sont polyvalents et sont préts
pour la viande, les légumes laitiers avec seulement réguler
les parametres

® M: extérieur en tole d’acier plastifié, intérieur en tole d’acier
finition epoxi

e MI: Extérieur et intérieur en acier inoxydable

® MI-LC: acier inoxydable ctés aveugles extérieures et
intérieures avec rétroviseur intérieur

e M-LC: extérieure en plastique finition enduite d’époxy en
acier a I'intérieur, cotés aveugles avec rétroviseur intérieur

e M-V: conception spéciale pour les fruits et Iégumes exposi-
tion, miroir supérieur et garde-corps en standard

® M-EG: Série Haut LED de la lumiére (pas de nuit de) rideau

Les modeles de pré-installation incorporent I'électrovanne

et I'expansion R-449A en option R-134a

Cotés de 30mm en ABS injecté ou laqué

Profils en aluminium anodisé

Etageres réglables en hauteur et en angles, avec porte-prix

De série: lumiere supérieure LED et rideau de nuit

Isolation a base de polyuréthane injecté, densité 40 kg/m3,

faible GWP et aucun effet ODP.

Evaporateur ventilé

Controle electronique de température

Indicateur de température

Chassis en acier fini époxy

Classe climatique 3 (25 ° C 60% Hr), régime

Kits Union: Pour installations spéciales, linéaires et angles

Voir prix

Produit a température M1-1/+5°C

M2 température du produit -1/ + 7 ° C UNE-EN 1SO 23953-2
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M-6-EG HM /HM 1-6-LC HM / HM I-6-LE

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

e Standard: Led lumiere et double vitrage
e \Ventilateurs électroniques EC pour une faible consommation
e Compresseur VCC avec capacité variable et faible niveau

e De serie: Luz led lateral y superior, puertas cristal doble
o Ventiladores electronicos EC de bajo consumo
e Compresor VCC de capacidad variable y bajo nivel sonoro

e Standard: Led light and double glazed doors
e Electronic EC fans for low consumption
e VCC compressor with variable capacity and low noise level

de bruit
Mismo precio para modelo lateral cerrado / Same price for lock side models / Méme prix pour les modeles coté fermé optionel
Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123
-»> g U E e 7 g ® i
Modelo Largo Exposicién TDA Puertas Estantes Potencia frig. Consumo (Kwh/24h) Refrigerante Sonoridad (dB) rango M
Model Length Display TDA Doors Shelves Frig. Power Consumption (Kwh/24h) Coolant Loudness (dB) range M
Modéle Longueur Exposition TDA Portes Etageres Puissance frig. Consommation (Kwh/24h) Réfrigérant Sonorité (dB) Gamme M
(mm) (m?) (Uds) W) W)
HM-5-100 970 1,17 2 4 494 - 1018 W 4,55 R-290 36 -1°C+5°C
HM-5-125 1220 1,49 2 4 494 - 1018 W 54 R-290 45 -1°C+5°C
HM-6-100 970 1,18 2 4 494 - 1018 W 4,55 R-290 36 -1°C+5°C
HM-6-125 1220 1,52 2 4 494 - 1018 W 54 R-290 45 -1°C+5°C
HM-8-100 970 1,26 2 4 494 - 1018 W 4,56 R-290 36 -1°C+5°C
HM-8-125 1220 16 2 4 494 - 1018 W 54 R-290 45 -1°C+5°C
Decoracion interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter
230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
*1 Todos los estantes - All shelves - Toutes les étageres
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior Separador genero Separador ambiente lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracién / Total decor / décoration total negro X nivel estantes Instalacion
Model F E Black interior Gender separator Room separator LED Lighting Remote
F— decoration X shelves level Unit
- i—
Modéle = Décoration intérieure| Séparateur de genre Séparateur de piece Eclairage LED Groupe a
noire X niveau des étageres distance
HM-100 110 € 340 € 175 € 35€ 190 € 45€ -215€
HM-125 115 € 345 € 175 € 35€ 190 € 55 € -265 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL ALTA EFICIENCIA HM
HIGH EFFICENCY HM MULTIDECK DISPLAY - MUREAUX HM HAUTE EFFICACITE
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HM-6-100

HMI-5-100

HM-6-100-LE  4.376 € HM-6-125-LE  4.878 €
HM-5-100 | 3.561 € HM-5-125  4.078 € Hv-6-100  3.581 € Hm-6-125 | 4.083 € HM-8-100  3.946 € HM-8-125  4.463 €
HMI-5-100  3.653 € HMI-5-125  4.201 € HMI-6-100  3.848 € HMI-6-125  4.453 € HVMI-8-100 4.182 € HMI-8-125  4.735 €
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488 655 Estantes de facil montaje y regulacion
Shelves easy assembly and regulation
MB-6 MB-8 Etagéres montage et réglage aisé

Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123

> * E & b [
Modelo Largo Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante
Model Length Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant
Modéle Longueur Exposition Etageres Puissance frig. Consommation Réfrigérant
(mm) (m?) W) W)

MB-6-70 680 0,56 2 1315 1559 R-449A
MB-6-100 970 0,63 2 1497 1797 R-449A
MB-6-125 1220 0,7 2 1497 1800 R-449A
MB-6-150 1480 0,77 2 2953 2667 R-449A

MB-8-70 680 0,65 2 1315 1559 R-449A
MB-8-100 970 0,77 2 1497 1797 R-449A
MB-8-125 1220 0,87 2 1497 1800 R-449A
MB-8-150 1480 0,98 2 2953 2667 R-449A

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
*1) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étageres
Decoracién interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior negro|  lluminacién LED Separador ambiente Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total X nivel estantes Instalacién
Model Black interior decoration LED Lighting Room separator Remote
X shelves level Unit
Modéle Décoration intérieure Eclairage LED Séparateur de piece Groupe &
E - noire X niveau des étageres distance
MB-6-70 105 € 335 € 170 € 30€ 180 € -160 €
MB-6-100 110€ 340 € 175 € 45€ 180 € -215 €
MB-6-125 115€ 345 € 175 € 55 € 180 € -265 €
MB-6-150 120 € 350 € 180 € 65 € 180 € -275 €
MB-8-70 105 € 335 € 170 € 30 € 180 € -160 €
MB-8-100 110€ 340 € 175€ 45€ 180 € -215€
MB-8-125 115€ 345 € 175 € 55 € 180 € -265 €
MB-8-150 120 € 350 € 180 € 65 € 180 € -275 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL BAJA
MULTIDECK DISPLAY - MUREAUX
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MB-8-100
Total lacada
Total lacquered
Laqué total
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MB-6-70 2.222 €

MB-8-70 2.359 € MB-8-100 2.770 € MB-8-125 2.975 € MB-8-150 3.272 €

Catalogo 2019 - www.docriluc.com RV4%




DOCRILUC

635
n
ra
100
g (=3
8 2
=3
S
o~
370
100 K
ol &
) - Detalle cortina nocturna Detalle soporte pincho
2 i . .
B3 Nl’ght b!lnd detail ) Skewer support detail
Détail rideau a nuit Détail de support de brochette
585
M-5

Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123

> ’ » - B = j g

Modelo Largo Alto Fondo Exposicién Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante

Model Length Height Depth Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant

Modéle Longueur Hauteur Profondeur Exposition Etagéres Puissance frig. Consommation Réfrigérant
(mm) (mm) (mm) (m?) w) (W)

M-5-70 680 2020 635 0,78 4 1315 1661 R-449A
M-5-100 970 2020 635 1,14 4 1497 1949 R-449A
M-5-125 1220 2020 635 1,45 4 1497 1952 R-449A
M-5-150 1480 2020 635 1,78 4 2953 3076 R-449A
M-5-190 1880 2020 635 2,28 8 2953 3108 R-449A
M-5-240 2380 2020 635 29 8 2994 3924 R-449A
M-5-290 2900 2020 635 3,56 8 5906 6175 R-449A

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
*m Todos los estantes - All shelves - Toutes les étageres

Mismo precio para modelo lateral cerrado / Same price for lock side models / Méme prix pour les modeles coté fermé optionel

DECORACION TOTAL BLANCO RAL 9003 PRECIO ESTANDAR / DECORATION TOTAL STANDARD PRICE WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 PRIX STANDARD

DECORACION TOTAL NEGRO RAL 9005 PRECIO ESTANDAR / DECORATION TOTAL STANDARD PRICE BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 PRIX STANDARD

Decoracidn interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Decoracion interior Separador genero lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total negro X nivel estantes Instalacion
Model Black interior Gender separator LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
Modele - - Décoration intérieure| Séparateur de genre Eclairage LED Groupe &
y - noire X niveau des étagéres distance
M-5-70 105 € 335€ 170 € 35€ 30€ -160 €
M-5-100 110€ 340 € 175 € 35€ 45€ -215€
M-5-125 115€ 345 € 175 € 35€ 55€ -265 €
M-5-150 120 € 350 € 180 € 35€ 65 € -275 €
M-5-190 130 € 355 € 180 € 35€ 85€ -315 €
M-5-240 135€ 365 € 185 € 35€ 105 € -510 €
M-5-290 155 € 380 € 190 € 35€ 130 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL M-5
MULTIDECK DISPLAY M-5 - MUREAUX M-5
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Opcional lateral cerrado
Optional closed side
Coté fermé optionnel

M-5-70

M-5-70 2311 € | M-5-100 2655€ | M-5-125 3.030€ | M-5150 3.332€ | M-5190 3.686€ | M-5-240 4.655€ | M-5290 5.445¢€
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Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123

Detalle barras carniceras
Bars for meat detail
Tube de boucher détail

> Rg E e J §: nd nd nd
Modelo Largo Exposicion Estantes Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante rango M-V rango M1 rango M2
Model Length Display Shelves Shelves Frig. Power Consumption Coolant range M-V range M1 range M2
Modéle Longueur Exposition Etageres. Etageres. Puissance frig. Consommation (W) Réfrigérant Gamme M-V Gamme M1 Gamme M2
(mm) (m?) M M-V w) M M-V
M-6-70 680 0,83 4 3 1315 1661 / 1559 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-6-100 970 1,22 4 3 1497 1949 / 1797 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-6-125 1220 1,56 4 3 1497 1952 / 1800 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-6-150 1480 1,91 4 3 2953 3076 / 2667 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-6-190 1880 2,45 8 6 2953 3108 / 2698 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-6-240 2380 3,12 8 6 2994 3924 /3600 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-6-290 2900 3,82 8 6 5906 6175 / 5333 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

*1) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étageres

Mismo precio para modelo lateral cerrado y verduras / Same price for lock side and vegetables models / Méme prix pour les modeles coté fermé et legumes optionel

DECORACION TOTAL BLANCO RAL 9003 PRECIO ESTANDAR / DECORATION TOTAL STANDARD PRICE WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 PRIX STANDARD

DECORACION TOTAL NEGRO RAL 9005 PRECIO ESTANDAR / DECORATION TOTAL STANDARD PRICE BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 PRIX STANDARD

Decoracion interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 2 Decoracion interior Separador genero Separador ambiente lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total negro X nivel estantes Instalacion
Model Black interior Gender separator Room separator LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
Modele - - Décoration intérieure| Séparateur de genre Séparateur de piece Eclairage LED Groupe &
) - noire X niveau des étagéres distance
M-6-70 105 € 335€ 170 € 35€ 190 € 30€ -160 €
M-6-100 110 € 340 € 175 € 35€ 190 € 45€ -215€
M-6-125 115€ 345 € 175 € 35€ 190 € 55 € -265 €
M-6-150 120 € 350 € 180 € 35€ 190 € 65 € -275 €
M-6-190 130 € 355 € 180 € 35€ 190 € 85€ -315 €
M-6-240 135 € 365 € 185 € 35€ 190 € 105 € -510 €
M-6-290 155 € 380 € 190 € 35€ 190 € 130 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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M-6-125-V

M-6-70  2.411 € M-6-100 2.676 € M-6-125 3.035 €

M-6-150  3.467 €

VITRINA EXPOSITORA MURAL M-6

MULTIDECK DISPLAY M-6 - MUREAUX M-6

M-6-190 3.728 €

Opcional lateral cerrado
Optional closed side
Coté fermé optionnel

M-6-240 4,920 €
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6500K RED FRESH

M-6-290

5.728 €
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Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123

Detalle separador de genero
Gender separator detail
Genre separateur détail

> e 4 | oe 7 8 nd nd nd
Modelo Largo Exposicion Estantes Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante rango M-V rango M1 rango M2
Model Length Display §helves Shelves Frig. Power Consumption Coolant range M-V range M1 range M2
Modéle Longueur Exposition Etageéres. Etageres. Puissance frig. Consommation (W) Réfrigérant Gamme M-V Gamme M1 Gamme M2
(mm) (m?) M M-V (W) M M-V
M-8-70 680 0,86 4 3 1315 1559 / 1559 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-8-100 970 1,26 4 3 1497 1797 / 1797 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -19C+7°C
M-8-125 1220 16 4 3 1497 1800 / 1800 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-8-150 1480 1,96 4 3 2953 2667 / 2667 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-8-190 1880 2,52 8 6 2953 2698 / 2698 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-8-240 2380 3,21 8 6 2994 3600 /3600 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C
M-8-290 2900 3,92 8 6 5906 5333 / 5333 R-449A +1°C+10°C -1°C+5°C -1°C+7°C

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter

*(1) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étageres

Mismo precio para modelo lateral cerrado y verduras / Same price for lock side and vegetables models / Méme prix pour les modeles coté fermé et legumes optionel

Decoracién interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

DECORACION TOTAL BLANCO RAL 9003 PRECIO ESTANDAR / DECORATION TOTAL STANDARD PRICE WHITE RAL 9003 / DECORATION TOTAL BLANC RAL 9003 PRIX STANDARD

DECORACION TOTAL NEGRO RAL 9005 PRECIO ESTANDAR / DECORATION TOTAL STANDARD PRICE BLACK RAL 9005 / DECORATION TOTAL NOIR RAL 9005 PRIX STANDARD

Modelo 1 2 Decoracion interior Separador genero Separador ambiente lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracion / Total decor / décoration total negro X nivel estantes Instalacion
Model Black interior Gender separator Room separator LED Lighting Remote
decoration X shelves level Unit
——
Modele f— Décoration intérieure| Séparateur de genre Séparateur de piece Eclairage LED Groupe &
) _ noire X niveau des étagéres distance
M-8-70 105 € 335€ 170 € 35€ 190 € 30€ -160 €
M-8-100 110 € 340 € 175 € 35€ 190 € 45€ -215€
M-8-125 115€ 345 € 175 € 35€ 190 € 55 € -265 €
M-8-150 120 € 350 € 180 € 35€ 190 € 65 € -275 €
M-8-190 130 € 355 € 180 € 35€ 190 € 85€ -315 €
M-8-240 135 € 365 € 185 € 35€ 190 € 105 € -510 €
M-8-290 155 € 380 € 190 € 35€ 190 € 130 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL M-8
MULTIDECK DISPLAY M-8 - MUREAUX M-8
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Opcional lateral cerrado
Optional closed side
Coté fermé optionnel

M-8-100

M-8-70 2.634 € M-8-100 3.046 € M-8-125 3.421 € M-8-150 3.733 € M-8-190 4.056 € M-8-240 5,003 € M-8-290 5.936 €
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MI-6 M-8

Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123
CARACTERISTICAS TECNICAS

e MI:Exterior, interior y costados en acero inoxidable AlSI-304 o

e De serie: luz superior, cortina nocturna (MODELO M / M) L

e De serie: luz superior y lateral, cortina nocturna y espejos .
laterales (MODELO M / MI-LC)

e QOpcional: persiana en aluminio, con llave y accionamiento o

manual (solo modelo lateral cerrado)

TECHNICAL DATA

MI: Exterior, interior and sides in stainless steel AISI-304
Standard: top light, night curtain (MODEL M / M)

Standard: top and side light, night curtain and side mirrors
(MODEL M/ MI-LC)

Optional: aluminum shutter, with key and manual operation
(single closed side model)

MI-6-100-LCP
CON PERSIANA Y LATERAL CERRADO / WITH SHUTTER AND CLOSED SIDE / AVEC VOLET ET COTE FERME

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

® MI: Extérieur, intérieur et cotés en acier inoxydable AlSI-304
e Standard: lumiére supérieure, rideau de nuit (MODELE M /

M)

® En option: obturateur en aluminium, avec clé et commande
manuelle (modéle a un seul coté fermé)

Mismo precio para modelo lateral cerrado / Same price for lock side models / Méme prix pour les modeles coté fermé optionel
Decoracién interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter

> +

< E

el

4

Modelo Largo Alto + Persianas Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante
Model Length Height with blind Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant
Modéle Longueur Hauter avec blind Exposition (m?) Etageres Puissance frig. Consommation Réfrigérant
(mm) (mm) M W) W)
-5 / M-6/ M-8
MI1-70 680 2190 0,78 / 0,83/ 0,86 4 1315 1582 R-449A
M1-100 970 2190 1,14 / 1,22/ 1,26 4 1497 1820 R-449A
MI-125 1220 2190 1,45/ 1,56/ 1,6 4 1497 1823 R-449A
M -150 1480 2190 1,78 / 1,91/ 1,96 4 2953 2690 R-449A
M1-190 1880 2190 2,28 / 2,45/ 2,52 8 2953 2721 R-449A
M 1-240 2380 2190 29 / 312/ 3,21 8 2994 3623 R-449A
230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
*(1) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étageres
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
. Separador genero lluminacién LED Separador ambiente »
Modelo Suplemento persiana Mod. LC X nivel estantes Pre Instalacion
. Gender separator LED Lighting Room separator i
Model Blind supplement Mod. LC X shelves level Remote Unit
N , Séparateur de genre Eclairage LED Séparateur de piece L
Modele Supplément aveugle Mod. LC X niveau des étagéres Groupe a distance
MI-70 315€ 35€ 30€ 190 € -160 €
MI-100 335 € 35€ 45 € 190 € -215 €
MI1-125 365 € 35€ 55€ 190 € -265 €
M1-150 395 € 35€ 65 € 190 € -275 €
MI-190 430 € 35€ 85€ 190 € -315 €
M [-240 NO 35€ 105 € 190 € -510 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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VITRINA EXPOSITORA MURAL MI-5, MI-6 Y MI-8-LC
MULTIDECK DISPLAY MI-5, MI-6 AND MI-8-LC - MUREAUX MI-5, MI-6 ET MI-8-LC
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MI-6-100-LC

MI-6-100

MI-5-70 2.332 € MI-5-100 2.749 € MI-5-125 3.155 € MI-5-150 ~ 3.462 € MI-5-240 4.868 €

MI-6-70  2.577 € MI-6-100 2.947 € MI-6-125  3.410 € MI-6-150 3.702 € MI-6-190  4.264 € MI-6-240 5.265 €

MI-870 2.853 € MI-8-100 3.286 € MI-8-125  3.697 € MI-8-150 4,030 € MI-8-240 5.404 €
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693 Detalle cristal lateral panoramico Detalle rejilla duelas
M-6-LE Panoramic side glass detail Stave grate detail
Détail panoramique en verre sur le coté Détail de la grille Stave

CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

e M-LE: Interior acero epoxy, frontal superior e intermedio e M-LE: Interior epoxy steel, upper front and intermediate e M-LE: Intérieur en acier époxy, avant supérieur et standard
plastificado standard plasticized standard plastifié intermédiaire

® MI-LE: Exterior e interior total inox ® MI-LE: Outer and inner steel Total ® MI-LE: Extérieur et intérieur total en acier
® Laterales doble vidrio panoramico ® Double panoramic side glass ® Double panoramique vitre latérale

Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123

= * E s g nd
Modelo Largo Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante rango M
Model Length Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant range M
Modele Longueur Exposition Etagéres Puissance frig. Consommation Réfrigérant Gamme M
(mm) (m?) w) W)

M-6-70-LE 680 0,83 4 1315 1661 R-449A -1°C+5°C
M-6-100-LE 970 1,22 4 1497 1949 R-449A -1°C+5°C
M-6-125-LE 1220 1,56 4 1497 1952 R-449A -1°C+5°C
M-6-150-LE 1480 1,91 4 2953 3076 R-449A -1°C+5°C
M-6-190-LE 1880 2,45 8 2953 3108 R-449A -1°C+5°C
M-6-240-LE 2380 3,12 8 2994 3924 R-449A -1°C+5°C
M-6-290-LE 2900 3,82 8 5906 6175 R-449A -1°C+5°C

230v 60Hz / 115v 60Hz. consultar - consult - consulter
*(1) Todos los estantes - All shelves - Toutes les étageres
Decoracion interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter

OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS

Modelo 1 Decoracion interior negro Separador genero Separador ambiente lluminacién LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal X nivel estantes Instalacién
R
Model ( ;, Black interior decoration Gender separator Room separator LED Lighting Remote
{7 — X shelves level Unit
|\ —
Modele - Décoration intérieure noire Séparateur de genre Séparateur de piece Eclairage LED Groupe a
i X niveau des étageres distance
M-6-70-LE 105 € 170 € 35€ 190 € 30€ -160 €
M-6-100-LE 110 € 175€ 35€ 190 € 45€ -215€
M-6-125-LE 115 € 175€ 35€ 190 € 55€ -265 €
M-6-150-LE 120 € 180 € 35€ 190 € 65 € -275 €
M-6-190-LE 130 € 180 € 35€ 190 € 85€ -315 €
M-6-240-LE 135 € 185 € 35€ 190 € 105 € -510 €
M-6-290-LE 155 € 190 € 35€ 190 € 130 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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M-6-70-LE  3.218 €
MI-6-70-LE  3.384 €

DOCRILUC

M-6-100-LE 3.482 €
MI-6-100-LE 3.753 €

VITRINA EXPOSITORA MURAL LATERALES PANORAMICOS M-6

MULTIDECK DISPLAY PANORAMIC SIDES M-6 - MUREAUX COTES PANIRAMIQUES M-6

M-6-125-LE 3.842 €
MI-6-125-LE 4.217 €

S
x> 2
~l ) -

6500K

M-6-190-LE

M-6-150-LE 4,274 €
MI-6-150-LE 4,509 €

3000K

\\f'\/

RED FRESH

M-6-190-LE 4,535 €
MI-6-190-LE 5,071 €

M-6-240-LE 5,728 €
MI-6-240-LE 6.072 €

e -]

M-6-290-LE 6.535 €
MI-6-290-LE 7.126 €
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M-5-EG M-6-EG M-8-EG MI-6-100-EG
CARACTERISTICAS TECNICAS TECHNICAL DATA CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
e De serie: Led superior y vertical, puertas doble cristal e Standard: top light and vertical LED, and double glass e Standard: LED supérieure et verticale, et double vitrage
(MODELO M/MI-EG) doors (MODEL M / MI-EG) (MODELE M / MI-EG)
e Ahorro energético de un 30% o Energy savings of 30% e Les économies d’énergie de 30%
Ver caracteristicas técnicas en pagina 123 / See technical data in page 123 / Voir caractéristiques techniques page 123
EN [, Xy
Modelo Largo Fondo Exposicion Estantes Potencia frig. Consumo Refrigerante
Model Length Depth Display Shelves Frig. Power Consumption Coolant
Modéle Longueur Profondeur Exposition Etagéres Puissance frig. Consommation Réfrigérant
(mm) (mm) (m?) W) W)
M/ MI-5-100-EG 970 635 0,96 4 1315 1671 R-449A
M/ MI-5-125-EG 1220 635 1,22 4 1315 1674 R-449A
M/ MI-5-150-EG 1480 635 1,5 4 1755 1966 R-449A
M/ MI-5-190-EG 1880 635 1,92 8 1755 2041 R-449A
M/ MI-5-240-EG 2380 635 2,44 8 2953 2821 R-449A
M/ MI-5-290-EG 2900 635 2,99 8 3510 3931 R-449A
M/ MI-6-100-EG 970 725 0,99 4 1315 1671 R-449A
M/ MI-6-125-EG 1220 725 1,26 4 1315 1674 R-449A
M/ MI-6-150-EG 1480 725 1,54 4 1755 1966 R-449A
M/ MI-6-190-EG 1880 725 1,98 8 1755 2041 R-449A
M/ MI-6-240-EG 2380 725 2,52 8 2953 2821 R-449A
M/ MI-6-290-EG 2900 725 3,09 8 3510 3931 R-449A
M/ MI-8-100-EG 970 860 1,02 4 1315 1671 R-449A
M/ MI-8-125-EG 1220 860 1,29 4 1315 1674 R-449A
M/ MI-8-150-EG 1480 860 1,57 4 1755 1966 R-449A
M/ MI-8-190-EG 1880 860 2,01 8 1755 2041 R-449A
M/ MI-8-240-EG 2380 860 2,55 8 2953 2821 R-449A
M/ MI-8-290-EG 2900 860 3,12 8 3510 3931 R-449A
Decoraci6n interior lacado o inox, consultar / Interior lacquered and inox, consult / Décoration intérieur laquée et inox, consulter
OPCIONES - OPTIONS - OPTIONS
Modelo 1 2 Decoracion interior | Separador genero | Separador ambiente lluminacion LED Pre
decoracion frontal / front decor / décoration frontal | Total decoracidn / Total decor / décoration total negro X nivel estantes Instalacion
Model Black interior Gender separator | Room separator LED Lighting Remote
F decoration X shelves level Unit
i }_"__
Modele " - Décoration intérieure| Séparateur de | Séparateur de piece Eclairage LED Groupe &
noire genre X niveau des étagéres distance
M/ Mi-6-70 105 € 335€ 105 € 35€ 190 € 30€ -160 €
M/ MI-6-100 110 € 340 € 110 € 35€ 190 € 45€ -215€
M/ MI-6-125 115€ 345 € 115€ 35€ 190 € 55 € -265 €
M/ MI-6-150 120 € 350 € 120 € 35€ 190 € 65 € -275 €
M/ MI-6-190 130 € 355 € 130 € 35€ 190 € 85€ -315 €
M/ MI-6-240 135 € 365 € 135 € 35€ 190 € 105 € -510 €
M/ MI-6-290 155 € 380 € 155 € 35€ 190 € 130 € -705 €

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.
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M-5-100-EG  3.176 €
MI-5-100-EG  3.269 €

M-6-100-EG  3.269 €
MI-6-100-EG = 3.467 €

M-8-100-EG  3.567 €
MI-8-100-EG  3.806 €

VITRINA EXPOSITORA MURAL CON PUERTAS M/MI-EG
MULTIDECK DISPLAY WHITH DOOR M/MI-EG - MUREAUX AVEC PORTES M/MI-EG

) ! Iﬁ g 'g “L
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GRAFICA AHORRO ECONOMICO
ECONOMIC SAVING GRAPHICS
GRAPHIQUE ECONOMIE ECONOMIQUE

M-5-125-EG  3.645 €
MI-5-125-EG  3.728 €

M-6-125-EG 3,759 €
MI-6-125-EG  3.983 €

M-8-125-EG  3.993 €
MI-8-125-EG  4.269 €

EFICIENCIA ENERGETICA
ENERGY EFFICIENCY
EFFICACITE ENERGETIQUE

M-6-190-EG

M-5-150-EG  4.243 €
MI-5-150-EG  4.374 €

M-6-150-EG 4,379 €
MI-6-150-EG  4.613 €

M-8-150-EG  4.644 €
MI-8-150-EG  4.941 €

M-5-190-EG  4.811 €
MI-5-190-EG 5,034 €

M-6-190-EG  4.821 €
MI-6-190-EG  5.390 €

M-8-190-EG 5,182 €
MI-8-190-EG ' 5.796 €

M-5-240-EG 5,748 €
MI-5-240-EG 5,961 €

M-6-240-EG  6.014 €
MI-6-240-EG  6.358 €

MI-8-240-EG  6.498 €

M-6-290-EG  7.571 €
MI-6-290-EG  8.163 €

M-8-290-EG  7.779 €
MI-8-290-EG ' 8.253 €
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